



海洋互动触摸池(效果图)



咖啡奶茶街(效果图)



美人鱼表演(效果图)

探访首条“地铁网红街”

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 刘思嘉 张司奇

地铁新华广场站的一角,一个“即将登场 敬请期待”的封锁标志牵动着市民的好奇心。从封锁标志穿越过去,就是正在施工的我区的首条地铁网红街了。那么,地铁网红街何时能与市民见面?网红街里有什么?是否收费?为此,6月22日,记者进行了现场探访。

坐地铁会路过海洋世界

当你去乘坐地铁时,凶猛的鲨鱼在头顶游过,美丽的乌克兰人鱼小姐在头顶表演,可爱的水母从头顶飘过,你会不会驻足流连,拍照打卡呢?以上所说,正是地铁网红街的第一大主题,海洋世界街区。

据负责该项目建设的贵州结庐商业管理有限责任公司工作人员王巍介绍,呼和浩特作为北部内陆城市,远离海洋,建设单位首次将海洋实体场景融入地铁网红街,通过海洋隧道、海洋天幕、美人鱼表演、水母缸、互动触摸池等多个场景以及各式各样的海洋生物,让人们可以近距离体验蓝色海洋的魅力。

重要的是,这样的海洋世界,呼和浩特地铁免费向公众开放。

特效天幕带你穿越四季

除了海洋世界主题,呼和浩特地铁

网红街还有两大主题,分别是特效天幕街区和欧式风情街区。

据介绍,特效天幕街区将通过500平方米的LED天幕以及声光电等科技手段,实现四季变换甚至实景下雪等特效场景氛围,而且在营业过程中随着时间推移不断随机变化,让市民领略不同的美丽风光。打造呼和浩特夜生活、夜经济聚集区。欧式风情街区将打造一条集多彩建筑、音乐喷泉、光影氛围为一体,处处充满浪漫气息的欧式风情小镇,让市民在这里可以放松心情、忘记烦恼、分享幸福、传递快乐。届时,街区上还会开一些有品质、有档次的音乐酒吧及主题酒吧,给年轻人提供休闲、聚会场所。

王巍告诉记者:“相较于传统零售行业,我们更注重在场景打造上下功夫,通过一步一景、多元素融合的设计理念,结合目前最新的声、光、电、影等科技手段,打造集传统民俗、潮流文化为一体的互动式场景。届时,希望市民们踊跃打卡,让地铁网红街真正红火起来。”

年底正式亮相

6月22日,记者走进地铁网红街在建工地看到,街道目前正在土建部分建设,工人们正在紧张地忙碌中,未来该网红街还将与新华广场互联互通。

地铁网红街项目于2021年4月中旬开始进场装修,计划于2021年12月22日正式开业。目前,风水电隐蔽工程进度已完成总量的87%,同步全面启动了三大主题街区的整体土建及装饰工作,7月份全面启动招商。

新华广场站“地铁网红街”,是自治区首条地铁TOD地下商业街,是呼和浩特地铁的附属设施,建筑面积约15000平方米,在装饰装修方面计划投资约2亿元,有美食街、内蒙古文化体验中心、网红书店等特色打卡点,通过一步一景的多场景转换理念结合声光电影科技手法,把草原文化与现代商业相融合,建成后将成为首府新旅游名片、内蒙古历史文化科普基地、创新型商业基地、网红打卡基地。

王巍介绍说:“地铁网红街开启了内蒙古轨道交通地下空间综合利用开发的新模式,我们拟将其建设成全国一流、独具草原文化特色、极具科技感的地铁网红街。经过科学的规划和开发建设,使其与地铁新华广场站站厅及新华广场互联互通项目和附近商圈整体连通,让城市要素相互渗透和有机整合,使土地资源得到立体使用,在完善城市功能和助力城市升级上能发挥重要作用,进一步凸显出地铁的公共服务功能定位和便民服务理念,对呼和浩特市城市发展具有重要意义。”



梦幻海洋隧道(效果图)



欧洲街(效果图)



紧张施工



缤纷海洋天幕(效果图)